

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### UNIVERSIDADES

**20058** *Corrección de errores del anuncio de la Universitat de València sobre la licitación de la urbanización de los terrenos integrados en las unidades de ejecución 01 y 02 del plan especial de ordenación de usos del suelo dotacional del Campus de Paterna.*

Advertido un error en el anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial del Estado número 132, de fecha 3 de junio de 2011, página 62000, se procede a su corrección:

En el punto 7 « Requisitos específicos del contratista»: donde dice: «a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): Grupo G, subgrupo 6, categoría f) - Grupo I, subgrupo 4, categoría e)» debe decir: «a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): Grupo G, subgrupo 6, categoría f) - Grupo J, subgrupo 4, categoría e)»

Valencia, 3 de junio de 2011.- P.D. del Rector (6450), el Gerente, Joan Oltra i Vidal.

ID: A110049569-1